



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Jakub Kohout
Identifikační číslo studenta: 28085976

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Komunikační studia se specializací Marketingová komunikace a public relations

ID studia: 663407

Název práce: Analýza marketingové komunikace Českého olympijského týmu na ZOH 2022

Pracoviště práce: Katedra marketingové komunikace a public relations (23-KMKPR)

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Mgr. Ing. Kateřina Turková, Ph.D.

Oponent(i): doc. PhDr. Jan Halada, CSc.

Datum obhajoby: 24.01.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Student představil svou práci, přítomní vedoucí i oponentka přečetli své posudky s návrhem hodnocení E, přičemž ale nechali studentovi prostor vůbec práci obhájit, v několika částech totiž vůbec neplní požadavky na bakalářskou práci. Jako nepřijatelné vedoucí hodnotila to, že se se studentem od zadání tezí do odevzdání neviděla, kritizovala nadbytečné využívání grafů z jiných studií a také nedostatečnou praktickou část, která je extrémně stručná a nedosahuje úrovně bakalářské práce. Grafická strana práce také neodpovídá standardům pro FSV UK. Oponent studentovi vytknul strukturu práce a závěry, které nejsou postavené na souvislostech ani obhajitelných datech, což je mimo jiné způsobené absencí hlubší analýzy. Vedoucí komise hodnotí praktickou část jako naprosto nedostatečnou, chybí v ní také summary. Výzkumné otázky nespĺňují požadavky na výzkumné otázky. Komisi student nebyl přesvědčivě schopný popsat, jaký je základní a nejdůležitější závěr jeho práce. Kvůli popsaným výtčkám není možné hodnotit práci celkovým výsledkem jiným než F.

Výsledek obhajoby: neprospěl/a (F)

Předseda komise: Ing. Bc. Petra Koudelková, Ph.D. (přítomen)

Členové komise: PhDr. Tereza Klabíková Rábová, Ph.D.
(přítomen)
Ing. Bc. Hana Moravcová, Ph.D. (přítomen)